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SA: 02 AR 0felD:
M HdESE LeISsXIAte =
Chel: Ol AMSl Al ST U MEOHY (cre:xigl)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
0Tz 2 Lolo] & #A =
8,000,000& 8,000
HHOIE =2 A 5,000 5,000 0
Al 5,000
307 QI2H0| A 5,000 5,000 0
Al 5,000
05 QIZtRIErZ 5,000 5,000 0
OBi0le =2t At 5,000,000& 5,000
Al 5,000
J=za K= 57,141,824 50,343,904 6,797,920
= 45,715,778
Al 6,855,628
- 4,570,418
301 LetEEZ 57,141,824 50,343,904 6,797,920
= 45,715,778
Al 6,855,628
- 4,570,418
01 MBI BEA6Z2(2DEXTHA) 57,141,824 50,343,904 6,797,920
OJIxzg K& 57,141,824,000& 57,141,824
= 45,715,778
Al 6,855,628
- 4,570,418
MOt=ol AAHE 36,400 41,600 A5,200
Al 18,200
- 18,200
307 QI2Hol M 36,400 41,600 A5,200
Al 18,200
- 18,200
1 ARI=EXAIEE X 36,400 41,600 25,200
OO Q! AAHE
3, 5003 *40H 53| x52== 36,400
Al 18,200
- 18,200
ZZ2AY 2224 268,450 306,800 238,350
Al 134,225
- 134,225
307 QI2tol M 268,450 306,800 238,350
Al 134,225
- 134,225
1 ARRI=SXAIEE X 268,450 306,800 A38,350
OzAY 2234
3,500 *295H x53| x523= 268,450
Al 134,225




FA A Z0H Bt
. digtE LISXIAR 5
SRl =0 AR B0 B 2 4oty (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| - 134,225
ARAY U IO LRI DAA AAAF L Ee 39,622 38,284 1,338
Ab I X
Al 19,811
- 19,811
307 glztol & 39,622 38,284 1,338
Al 19,811
- 19,811
1 AMEISXAEEXS 39,622 38,284 1,338
OABAY U Y0l 2RHLTAL o
QAP W ZT2IAF QIS
19,811,000& »2H 39,622
Al 19,811
- 19,811
LRIRESEA AIZI[2 ZHIZ2ZAIE 2,000 4,000 A2,000
Al 1,000
- 1,000
402 212 X201 & 2,000 4,000 22,000
Al 1,000
T 1,000
02 QI X2 AL EE(OIETHE) 2,000 4,000 /2,000
O gA! A2 FHIEZ ALY
1,000,000 *20H A 2,000
Al 1,000
- 1,000
NHeE=E =8 o & el X3 Arg 2,715 2,500 215
Al 2,715
201 Ler=23 | 2,715 2,500 215
Al 2,715
01 AtR2t2lt] 2,715 2,500 215
ONEES =8 o & 02 XH At
108,600 +25& 2,715
Al 2,715
SEEFXIE XNE 327,300 140,560 186,740
Al 163,650
- 163,650
307 glztol & 327,300 140,560 186,740
Al 163,650
- 163,650
11 AMEISXAIEEXS 327,300 140,560 186,740
O=tg=x2te X
150,000 %2, 182H 327,300
Al 163,650
- 163,650




FA A Z0H Bt
. digtE LISXIAR 5
SRl =0 AR B0 B 2 4oty (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
CoIFESSAHIA X 1,575,523 1,363,424 212,099
= 1,102,865
Al 236,329
- 236,329
307 212+01& 1,575,523 1,363,424 212,099
= 1,102,865
Al 236,329
- 236,329
11 AMISXAIEEX 1,575,523 1,363,424 212,099
OeIESsSAMEIA 1,575,523,000& 1,575,523
= 1,102,865
Al 236,329
- 236,329
LIRS ESSMEIA ALK MR 5,700 5,100 600
Al 5,700
307 el2to| & 5,700 5,100 600
Al 5,700
10 AlRIS XA EEE 22X 5,700 5,100 600
O oI E==sAMHIA SNE>
1,500,000& 1,500
Al 1,500
O QI E==SAHIA SEAZZ A
600,000 600
Al 600
O E=sSAHIA S|
3,600,000 3,600
Al 3,600
LIRS ESSMEIA A wSHl X 28,800 20,400 8,400
307 212+01& 28,800 20,400 8,400
11 AMRISXAEEES 28,800 20,400 8,400
O IXESSAHIA SAEL nsSHl K&
2,400,000& x12& 28,800
loT AIsE otaE 112,310 118,400 26,090
Al 56,155
- 56,155
301 LEetE N = 40,250 47,600 7,350
Al 20,125
- 20,125
03 AR 2H A 6= (XLMHSA) 40,250 47,600 A7,350
OloT XISsE A E(I1J17HI)
40,250,000 40,250
Al 20,125
- 20,125
307 elztol & 72,060 70,800 1,260




2A:

I = QIS XIAE 2F
Chel: Ol AMSl Al ST U MEOHY (cre:xigl)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 36,030
T 36,030
11 AMEISXAEEES 72,060 70,800 1,260
OloT IS8 AHE(SERS )
69,300,000& 69,300
Al 34,650
= 34,650
OloT XS8 QA= (+2lHl S 22lHIS)
2,760,000 2,760
Al 1,380
- 1,380
LRISXAIEXA 3,302,515 2,962,753 339,762
= 92,348
Al 1,069,878
- 2,140,289
LOINItAE 2S 1,260,924 1,156,208 104,716
Al 573,598
T 687,326
307 lztol & 1,215,2%6 1,156,208 59,088
Al 573,598
- 641,698
05 2I2HRIE S 1,161,696 1,102,608 59,088
OLol=x2 29| X
1,043, 196,000 1,043,1%
Al 521,598
- 521,598
OLoI=EX2 2EHIXIY 24l FIH=2 (& X
=0IH 29) 71,000,000 71,000
ONEdl 2IZFAIE &E8t G2 SAY
11,600,000 11,600
Al 5,800
- 5,800
O=CINIIANE SX84 X3
4,350,000 4,350
Al 4,350
O E A2 B &I
1,600,000 1,600
Al 1,600
OLo=R2 S SAL SHI ¥ 22|kt
(MM 10,200,000& 10,200
Al 10,200
Odg=et 2d SS ALY
6,500,000& 6,500
Al 3,250
- 3,250




FA A Z0H Bt
. digtE LISXIAR 5
el =eISXAIEXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OESXNS M= N MEIA
13,250,000 13,250
10 Al SXAZEHE 22X 53,600 53,600 0
coltisr 244l A 53,600,000 53,600
Al 26,800
- 26,800
401 AIEHIZ R 0HYI 41,558 41,558
01 Al&HI 41,558 41,558
OLQI=X2 L=SAt 41,558,000 41,558
405 AHaHE S 4,070 4,070
01 ML ESFSHI 4,070 4,070
LoIsX2 AOIEEY AdZE FY
4,070,000& 4,070
2 23 ESAMY 249,200 216,790 32,410
Al 114,542
- 134,658
307 212+01& 249,200 216,790 32,410
Al 114,542
= 134,658
1 ABIS XA EE 249,200 216,790 2,410
OF2Y 01128 2SI
229,083,000 229,083
Al 114,542
- 114,541
OZ2Y KIIZs ESAtY FHIZFIHIRA
20,117,000& 20,117
tist=0lel S22 X2 167,041 148,072 18,969
Al 23,348
T 143,693
307 lztol & 167,041 148,072 18,969
Al 23,348
- 143,693
03 2N EE=2SHIE X 167,041 148,072 18,969
Otfet=elal S+ A=l 23l K& 120,346
—AF=E - FF 22l XE
41,640,000 41,640
—=234l K& 78,706,000 78,706
OZ2Y &3 Z203 22|kt Q1]
34,695,000& 34,695
Al 17,348
- 17,347
Otfet=0lsl S22l 24l =t X2
12,000,000& 12,000
Al 6,000




FA A Z0H Bt
. digtE LISXIAR 5
Rl ZSXIAIEXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 6,000
d2g 29 N 525,707 641,59 115,889
Al 183,366
- 342,341
201 =3 165,937 194,942 A29,005
Al 41,982
T 123,955
01 At2tltl 56,776 94,168 N37,392
OZzd =2g2d N2 4,080,000 4,080
OZ=Y QHoteXt Utz
20,640,002 20,640
OF2Y 52| KAL) 3,960,002 3,960
Oy BIIFFI YXE
28,096,000 28,096
Al 14,048
- 14,048
02 S3=gHl 109, 161 100,774 8,387
O32g ettty
113, 1253 901 A+ 128 12,218
OMIIUNEH =2
88,0003 957K A 8,360
(OPJEar= == pual= 77,0002 *95IH A 7,315
Org= 200,000 * 1694 2 3,200
OZ2Y A=Y
50,0002 #9504 2= x 123} 57,000
Al 17,400
- 39,600
Ogdzg 20/mol X2 21,068,000 21,068
Al 10,534
- 10,534
307 gl2to| & 369,770 369,770 0
Al 141,384
- 218,386
10 Al SXAEEE 22X 369,770 369,770 0
OZz2¢g 244l X# 282,767,000 282,767
Al 141,384
- 141,383
OZz2¢ 244 XA (2l It X&)
77,003,000& 77,003
deg dted 2 =4 XA 184,696 190,210 N5,514
= 92,348
Al 46,174
- 46,174
307 elztol & 184,696 190,210 25,514




SA: 02 AR 0felD:
M MESHE LoISXIAE =
&2l RISXIAEXE EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 92,348
Al 46,174
- 46,174
10 Al = XA EHE2FHIE X 184,6% 190,210 Ab5,514
OZZ2Y tety| 125,013,000& 125,013
= 62,507
Al 31,253
- 31,253
OZ2Y dHd| 21,160,000 21,160
= 10,580
Al 5,290
- 5,290
OZ2Y 232 38,523,000 38,523
= 19,261
Al 9,631
- 9,631
Jd=2Y e+ 50,000 50,000 0
401 A& HIZLS0HY| 50,000 50,000
01 Al&HI 50,000 50,000
OoZeg HE* 50,000,000& 50,000
A2E(MEFD]) s 40,000 40,000 0
402 QI2H X201 ™ 40,000 40,000
01 QIR A 22 (KHRITH ) 40,000 40,000
OZ2H(MEXT]) JIsBd
40,000,000 40,000
22Y dxz g8 11,060 10,904 156
201 L2 AY| 11,060 10,904 156
01 A=R2teld| 11,060 10,904 156
OSs3=Y 22X HE=
1,400,000& 1,400
O==2Z2Y 2N Rz 5,500,000& 5,500
OsEsZ=2Y 2A UR=
900,000& 900
ovldorsdasd X AI2E
3,260,000& 3,260
FIIRYI|2 NE AR 29 2,240 1,120 1,120
201 Ler23H| 2,240 1,120 1,120
01 At 22|l 2,240 1,120 1,120
IRV 2ARE AR S
70,0002 x4 «83| 2,240
TEHSLoAR 2H 103,351 69,200 34,151
307 212+01 A 46,800 40,200 6,600
05 QIZIRIEr S 46,800 40,200 6,600




FA A Z0H Bt
. digtE LISXIAR 5
Rl ZSXIAIEXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OT oS SAL -2
46,800,000& 46,800
401 AlEHIZ S 0HbI 56,551 56,551
01 AlZH| 56,551 56,551
OFEME LR BAMLBA
56,551,000 56,551
o= IS XA 220,050 215,250 4,800
Al 112,080
- 108,000
307 glztol & 220,050 215,250 4,800
Al 112,050
- 108,000
11 AMEISXAIEEES 220,050 215,250 4,800
OMIt=RISXIAYE 29
216,000,000 216,000
Al 108,000
- 108,000
OMIH=ISIIAE (SARY) SXE =+ XA
850,000 850
Al 850
OMIIcISTIANE (SR SEAHZZ NI
200,000 200
Al 200
OMII-ISTIANE (SR SH! & 2l
A =g 3,000,000& 3,000
Al 3,000
Hgegazg 29 33,600 32,400 1,200
Al 16,800
- 16,800
307 212+01& 3,600 2,400 1,200
Al 1,800
- 1,800
10 Al2ISTIAIEEE 22X 3,600 2,400 1,200
oggazgd 24|
100,000 *37H A x 12 3,600
Al 1,800
- 1,800
401 Al HIZ S OHbI 20,000 20,000 0
Al 10,000
- 10,000
01 AlZ8| 20,000 20,000 0
ONged=zg S
20,000,000 *1IH 2 20,000
Al 10,000
T 10,000




FA A Z0H Bt
. digtE LISXIAR 5
Rl ZSXIAIEXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
405 AHaHE = 10,000 10,000 0
Al 5,000
- 5,000
01 ML ESFSHI 10,000 10,000 0
ONgezdzg =57
10,000,000 * 10K 2= 10,000
Al 5,000
- 5,000
== 32 2LSA 293,4% 0 293,4%
401 Al HIZL S 0HYI 293,4% 293,4%
01 Al&HI 291,481 291,481
O= Z22Y 2LSAHAE, ZU)
291,481,000 291,481
03 A2 2 0HYI 2,013 0 2,013
O F2Y 2LBA(ASH, ZLH)
013,000 2,013
2=232Y BL3AM 161,152 13,705 147,447
401 Al HIZ R 0HbI 161,152 13,705 147,447
01 Al&HI 160,000 13,705 146,295
OE=Z2E EL3AM 160,000,000 160,000
03 Al 20HHI 1,152 0 1,152
OE=Z2E 23 1,152,000& 1,152
Lol XX 9,893,479 9,748,892 144,587
= 4,437,593
Al 2,599,997
- 2,855,889
Lolgdiiel ¥ AtelE2S A 2 9,302,913 9,134,263 168,650
= 4,437,593
Al 2,443,110
- 2,422,210
Coldxiel ¥ AEEsSXE Ei(Relsul 82 XZ0l 378,000 378,000 0
)
= 189,000
Al 94,500
T 94,500
201 er23 | 21,600 21,600 0
= 10,800
Al 5,400
- 5,400
01 AtR2telbl 21,600 21,600 0
O<clsul 3 XNZ0IAE A&
21,600,000 21,600
= 10,800
Al 5,400




A 2 E0I
M Lol AKX
ool olXiel U ABIBEXY SO (crol: m2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
- 5,400
301 LEtE NS 356,400 356,400 0
= 178,200
Al 89,100
- 89,100
14 0Bt 2a=3 366,400 356,400 0
ogs=¢ 356,400,000 356,400
= 178,200
Al 89,100
- 89,100
Colgittel 2 ASIESKIE S (3012 AtY) 8,356,300 8,283,180 73,120
= 3,989,150
Al 2,183,575
- 2,183,575
307 elztol & 8,356,300 8,283,180 73,120
= 3,989,150
Al 2,183,575
- 2,183,575
11 AMEISXAEEE 8,356,300 8,283,180 73,120
O oA s (ol Xtel) XA
8,356,300,000& 8,356,300
= 3,989,150
Al 2,183,575
- 2,183,575
Lolgitiel o AlSIEESKIR S (M 012iH]) 547,713 458,133 89,580
= 259,443
Al 144,135
- 144,135
101 @124H| 28,827 26,949 1,878
= 14,413
Al 7,206
- 7,208
M ORNZZ2NSE S 28,827 26,949 1,878
CEN RSBl S RIETEE)
26,130,000 26,130
= 13,065
Al 6,532
= 6,53
OYR2I4+8IIZ Mol MW (PH)
2,697,000& 2,697
= 1,348
Al 674
- 675
307 lztol & 518,886 431,184 87,702

_11_
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SA: 02 A F0jeIT:
M Lol LXel X3
crell LolgTiel Y ABIEEXY B (12l M2
SA - BE - C9(3H) - KA - BES Ol &t e B2
|| A 50
Lol &g X& 530,566 614,629 A24,063
Al 156,887
- 433,679
Lol MED |2 2 KIE 590,566 614,629 A24,063
Al 156,887
- 433,679
201 22 7,000 6,000 1,000
01 AFS2t2ltl 7,000 6,000 1,000
O7RsHE 22X AE= 7,000,000& 7,000
307 212t01 & 583,566 608,629 225,063
Al 156,887
T 426,679
10 AlZISXAEHE2EHIEX 578,566 603,629 225,063
OLkololaEfgsy 23d| X
569,516,000& 569,516
Al 145,337
- 424,179
O QoINS HE SALA SXE 4= X2
2,250,000& 2,250
Al 2,250
O QRIS HE SAHA SeAZH &
A& 800,000 800
Al 800
O QoIS HE SALR Sl X
4,800,000 4,800
Al 4,800
OLQIoIEIE My 2|t = XIJ
1,200,000& 1,200
Al 1,200
1 ASI=SXAIEEES 5,000 5,000 0
OEZAILIN 2HusZ20H 29
5,000,000& 5,000
Al 2,500
- 2,500
ol =XAtE 28 15,472,657 13,171,211 2,301,446
= 6,983,861
Al 5,049,850
T 3,438,946
ZOHRI M2t ALY XIR 14,234,558 12,436,201 1,798,357
= 6,846,218
Al 4,535,547
T 2,852,793
Zfelds 20 X=s 2,471,510 2,118,821 352,689




2A:
X XH -
o e

=aak

(GISENESY Relin);
el SXAS &
ZOHQI MM OHEALY X

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 1,730,056
Al 370,727
- 370,727
301 EetE2 NS 2,471,510 2,118,821 352,689
= 1,730,056
Al 370,727
= 370,727
P ETEhEES ) 2,471,510 2,118,821 362,689
OIS 20| N3
2,471,510,000& 2,471,510
= 1,730,056
Al 370,727
- 370,727
=== (01x) X2 493,308 278,429 214,879
= 345,316
Al 103,595
- 44,397
301 LEtE N = 493,308 278,429 214,879
= 345,316
Al 103,595
T 44,397
01 AR E2EHSFS(RRNEERTHE) 493,308 278,429 214,879
OFM==(Ix) X= 493,308,000& 493,308
= 345,316
Al 103,59
- 44,397
o= (X 8) K= 290,612 185,854 104,758
= 203,428
Al 61,029
- 26,155
301 LELE NS 290,612 185,854 104,758
= 203,428
Al 61,029
- 26,155
01 Al 2E AL S(FRDEXM) 290,612 185,854 104,758
OZ+=E (e S) X2
290,612,000 290,612
= 203,428
Al 61,029
- 26,155
MWHtEsSHe! dAHE x5 121,122 11,5672 9,550
Al 121,122
301 EtE2 NS 121,122 111,572 9,550




A HESAZEO0H
= ZoHe! SXAtel &
2N

Sl ZOHlMSotE ALY XIR (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 121,122
02 A EEHS(FIANE, XLTHE) 121,122 11,5672 9,550
ONMIIESHMAAAE X E
121,122,000 121,122
Al 121,122
ZOHAZ DI WRASE 5,750 4,500 1,250
= 4,600
Al 575
- 575
301 EtE N = 5,750 4,500 1,250
= 4,600
Al 575
- 575
01 A2 HSHS(RNEERTHE) 5,750 4,500 1,250
OFOHRIZRID| WRAE
5,750,000& 5,750
= 4,600
Al 575
- 575
Zoelel=Hl K& 49,938 57,175 NT,237
= 39,950
Al 9,988
308 AXIHSOIA 49,938 57,175 NT,237
= 39,950
Al 9,988
11 S| 2SO0 UeZB XA AIE 49,938 57,175 NT,237
OFoelel=zHl XI& 49,938,000 49,938
= 39,950
Al 9,988
ZUHESHANE 29 3,000 2,000 1,000
= 1,500
Al 750
- 750
301 22N = 3,000 2,000 1,000
= 1,500
Al 750
- 750
01 Al EE A S (FRNEXA) 3,000 2,000 1,000
OMASZO dEHl L ZAHEl X
3,000,000& 3,000
= 1,500
Al 750
- 750
Hg&el sdtHlE A 2,000 2,000 0




2A:

(GISENESY Relin);

. ZOQ SXIAtel 28
CHol: FOHOIMEOHHAIY XI” (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 1,400
Al 300
- 300
301 EetE2 NS 2,000 2,000 0
= 1,400
Al 300
- 300
01 ARRI2HHSFS(FDERTH) 2,000 2,000 0
ON gLl EatdlE XId
2,000,000& 2,000
= 1,400
Al 300
- 300
F2AE0H Q502 == N 4,000 3,000 1,000
Al 2,000
- 2,000
301 22N = 4,000 3,000 1,000
Al 2,000
- 2,000
02 MBI 2EHSFS(HAANS, XLHE) 4,000 3,000 1,000
OF2AHO ABLBOIR 22 X2
4,000,000 4,000
Al 2,000
- 2,000
oKl MEHZME 22 25,520 19,112 6,408
Al 15,260
- 10,260
307 @I2t01 & 25,520 19,112 6,408
Al 16,260
- 10,260
11 AMEISXAEEES 25,520 19,112 6,408
O HEIEME 25
20,520,000 20,520
Al 10,260
- 10,260
O EEAZ B =AY
5,000,000& 5,000
Al 5,000
ZOHRISHOIIHA ZEHEED| K& 2,350 4,797 N2, 447
Al 1,175
- 1,175
307 @120l & 2,350 4,797 N2, 447
Al 1,175
- 1,175




2A:
X XH -
o e

=aak

(GISENESY Relin);
el SXAS &
ZOHQI MM OHEALY X

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 AMEISXAEEES 2,350 4,797 N2, 447
OZOHRIGHOIIHA 2HEH2T] X
2,350,000& 2,350
Al 1,175
- 1,175
HUHRISES HEUS ArY 6,876 6,112 764
Al 3,438
- 3,438
201 2= 6,876 6,112 764
Al 3,438
- 3,438
2 352484l 6,876 6,112 764
OHMISES HES A
6,876,000& 6,876
Al 3,438
- 3,438
JoHeEsiE S0 4,639,309 3,936,412 702,897
= 3,247,515
Al 695,897
- 695,897
307 el2to| & 4,639,309 3,936,412 702,897
= 3,247,515
Al 695,897
T 695,897
05 21t S 4,639,309 3,936,412 702,897
oZuasXa 20 4,639,309,000& 4,639,309
= 3,247,515
Al 695,897
- 695,897
A=t SSHe! 2K 498,788 291,220 207,568
Al 249,3%4
- 249,394
307 el2to| & 498,788 291,220 207,568
Al 249,3%
- 249,3%4
05 git?(& = 326,748 225,132 101,616
OAIFIt SS80e 2sXd
326,748,000 326,748
Al 163,374
- 163,374
11 AMEISXAEEES 172,040 66,088 105,952
OSSHML 24A2tESXHA
172,040,000 172,040
Al 86,020




SA: 02 AF0jeIT:
S ZOHC!I SXIAte &
ol EOJQIAEONR ALY X| 2 (SHol: )
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
| = 8,020
HOoelE=sXA Jtatg o 65,886 26,820 39,066
= 46,120
Al 9,883
- 9,883
307 QI2Hol ™ 65,886 26,820 39,066
= 46,120
Al 9,883
- 9,883
05 QIZtRIEIS 65,886 26,820 39,066
ORISR IHISOH
65,886,000& 65,886
= 46,120
Al 9,883
- 9,883
ZOHIE2SKIAAL SSAZ AR K& 16,000 16,000 0
Al 16,000
307 212+01 A 16,000 16,000 0
Al 16,000
11 Al =SXAMEES 16,000 16,000 0
OZoiel esXIJAL Z&Z 8|
16,000,000 16,000
Al 16,000
ZOCIEsSXANE Aofds 29 2,520 2,520 0
201 L2 | 2,520 2,520
01 At 22|l 2,520 2,520
OHUESXH == B/ A
=g 70,0003 *3H* 123 2,520
LEMEAEIA BIRH™ K& 384,000 302,400 81,600
= 268,800
Al 57,600
- 57,600
307 QIZt01 A 384,000 302,400 81,600
= 268,800
Al 57,600
- 57,600
05 QIZtRIEr S 384,000 302,400 81,600
OLESTHEAMHIA HRH XIA
384,000,000& 384,000
= 268,800
Al 57,600
- 57,600
AHLEXR HtRH K& 2,160 2,215 AB5
= 1,512




2A:

(GISENESY Relin);

= ZoHe! SXAtel &
ol FOHOIMEOIEAIY XIR (Shol: % 2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
Al 324
T 324
307 212t01™ 2,160 2,215 A55
= 1,512
Al 324
- 324
05 2ItRIE = 2,160 2,215 A55
Ol LN HH X2
2,160,000& 2,160
= 1,512
Al 324
o 324
LETHEAMEIA MBI12 XE fIs 29 648 324 324
201 Eer23 | 648 324 324
01 At2t2lt] 648 324 324
OgagMaAtlA a2 XS ?dz 2
o Y FALrY 648
—&=% 44,0002 22 88
—&48=4 70,0002 x4 +23] 560
LR PR 3,840 1,600 2,240
= 2,688
Al 576
T 576
307 21201 & 3,840 1,600 2,240
= 2,688
Al 576
- 576
05 glt?(& = 3,840 1,600 2,240
O2HMNe 2R
3,840,000& 3,840
= 2,688
Al 576
- 576
22T FHESMEIA 1,110,262 914,730 195,532
= 777,213
Al 166,525
- 166,524
307 el2to| & 1,110,262 914,730 195,532
= 777,213
Al 166,525
T 166,524
05 2IMRIE S 1,110,262 914,730 195,532
QLT FABEAHIA
1,110,262,000& 1,110,262




2A:

X XH -
o=

(GISENESY Relin);

el SXAS &
2N

Sl ZOHlMSotE ALY XIR (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 777,213
Al 166,525
- 166,524
LEEONQ Al=IF F2HESAHIA 36,304 36,304 0
Al 18,152
- 18,152
307 lztol & 36,304 36,304 0
Al 18,152
- 18,152
05 2I2HRIE S 36,304 36,304 0
O2LH At F=2HESABIA
36,304,000 36,304
Al 18,152
- 18,152
LN S EBSAHIA 251,586 249,059 2,527
= 176,120
Al 37,733
- 37,733
307 @120l & 251,586 249,059 2,521
= 176,120
Al 37,733
- 37,733
05 212t =S 251,586 249,059 2,527
Og2de BUSESAHEIA
251,586,000 251,586
= 176,120
Al 37,733
- 37,733
LEHY RS 31,800 19,200 12,600
Al 15,900
- 15,900
301 LEtE NS 31,800 19,200 12,600
Al 15,900
- 15,900
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, KLHE) 31,800 19,200 12,600
Ogade agd X2
31,800,000& 31,800
Al 15,900
- 15,900
A XIS A HEAIE 2E 2,807,751 2,780,723 27,028
Al 2,127,654
- 680,097
201 fet=3| 788 788
01 AtR2t2|HI 788 788
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2A:

X XH -
o=

(GISENESY Relin);
el SXAS &
2N

Sl ZOHlMSotE ALY XIR (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OSAHA S8l & 22X X (ZoHe!
SA2, WA, =225 HH
33,600,000 33,600
Al 33,600
ZOHRIAFAIE 23 K& 174,511 142,270 32,241
Al 89,706
T 84,805
307 elztol & 174,511 142,270 32,241
Al 89,706
- 84,805
10 Al SAAEEHE 22X 174,511 142,270 32,241
OHMIAFAIE 2E XE
169,611,000 169,611
Al 84,806
- 84,805
OHMANFAIE S=XNE= X
1,300,000& 1,300
Al 1,300
OHMUHFAIE Set2Z28H A=A
600,000 600
Al 600
OZOMHANFAIE SAH St X2
3,000,000& 3,000
Al 3,000
e SHOIHFAIE 2 397,876 370,194 27,682
Al 202,413
- 195,463
307 212+01& 397,876 370,194 27,682
Al 202,413
T 195,463
10 Al SXAEEHE2EHI2x 397,876 370,194 27,682
OO EDIHF=AIE 29E
390,926,000& 390,926
Al 195,463
- 195,463
OFOML! EIIHFAE =XE=+= X
1,950,000& 1,950
Al 1,950
OFOHel EDIAHFAIE SAHAL SeAZ S
] 800,000& 800
Al 800
OO0 EIIHFAIE SAL Sl K&
4,200,000 4,200
Al 4,200
SIS YHEHH 23 202,956 229,403 N26,447




2A:

(GISENESY Relin);

. ZOQ SXIAtel 28
Chel: ROJQIMESOIE ALY X2 (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 104,103
T 98,853
307 lztol & 202,956 229,403 N26,447
Al 104,103
- 98,853
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 202,956 229,403 26,447
O AEYEEHH 23
197,706,000 197,706
Al 98,853
= 9,853
OZNQUIRIBIMEHE SAT 2| 1
2,400,000 2,400
Al 2,400
OBONQIKIBIMEHE SAX 22X S
A& 1,200,000& 1,200
Al 1,200
OZ AT HEHEHSAL SXNE 4= X
1,050,000 1,080
Al 1,050
OZ AN S HEHE SAIL SEHZHT
Bl X 600,000& 600
Al 600
I SEZSEAY = 110,89 101,955 8,940
Al 53,728
- 57,167
307 @I2t01 & 110,89 101,955 8,940
Al 53,728
- 57,167
05 2ItRIE = 109,145 101,955 7,190
ONOjOISESEAIY 22| X2
103,956,000 103,956
Al 51,978
- 51,978
OZMAUSER2EANY SH= X
9,4002 22| x232 * 12 5,189
10 Al2IS XA EEE 22X 1,780 0 1,750
OY MU SE2EAE SAHL X8+ XI&H
550,000 550
Al 550
OBMNISHSBAIY SAX 22| N
1,200,000& 1,200
Al 1,200
ol=EsHlt =Xs =24 21,480 21,600 A120
201 et 3| 21,480 21,600 A120
02 s3=gbl 21,480 21,600 A120
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2A:

E M

(GISENESY Relin);
S SXAte &
PN

Chel: EOQIMEOIE ALY XD (Shol: % 2)
SA - ZE - B2(30) - HRAS of v e HIDE2
O8&82= £ HA 21,480
&L= 1,700,0002 122 20,400
— 2= 90,0002~ 122 1,080
O MNEMEANE 2 1,015,085 604,429 410,656
= 137,643
Al 456,943
- 420,499
O MNEMEAIE 2 625,799 604,429 21,370
Al 319,300
- 306,499
307 @I2t01 & 625,799 604,429 21,370
Al 319,300
- 306,499
05 2IZtAE = 337,061 316,484 20,577
O7d e HHMEANLE 29
337,061,000 337,061
Al 168,531
- 168,530
10 AlISAAZEE 22X 288,738 287,945 793
OPIZH 0Kl XTEAIS 29
275,938,000 275,938
Al 137,969
- 137,969
OBONQ! FATHEAIE BAXF ZXF4 X
& 3,000,000& 3,000
Al 3,000
O NATHEAIL SAHA SetddHa
Bl XI& 800,000 800
Al 800
OmONQ! HATYEAIE BAX 2T L 2
clAt =& A& 9,000,000& 9,000
Al 9,000
Z0H HAHEAIL JISEL ALY 389,286 0 389,286
= 137,643
Al 137,643
- 114,000
401 AlZHIZ SO 114,000 114,000
01 A28l 114,000 114,000
OZMAESHHY JISELAYE =& 114,000
—&AIE A 4,000,000 4,000
—SAHHI 110,000,000 110,000
402 212t X201 & 275,286 0 275,286
= 137,643
Al 137,643

_24_




2A:

(GISENESY Relin);

M Zojol 2XAS PE
Eelr ZOoHR! MNAMEAL 29 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 QI X2 AL EE(OIETHE) 275,286 0 275,286
OO0 MNAHAMEANE JIsELASE
275,286,000 275,286
= 137,643
Al 137,643
Ol HOISA AMY 176,254 92,821 83,433
Al 57,360
- 118,894
ZOHQ! HOSA A 83,982 39,817 44,165
Al 10,774
- 73,208
101 @124H| 35,915 0 35,915
Al 10,774
- 25,141
MU IIRIMZZENSES 35,915 0 35,915
OHOHUEHIIAIE Ha=AA AFE 2124H|
35,915,000& 35,915
Al 10,774
- 25,141
201 2= 42,117 25,617 16,500
01 At22t2lt] 12,792 12,792 0
OBMINBEXTY BEl2Y 222 L
HAFY 4,500,000 4,500
OHNUHBENTY B22Y 2GR S
= 192,000& 192
OFMIESFITY 2AcIBE 22ES
4,200,000 4,200
OAZFOIE HRE R
2,900,000& 2,900
OZe ds EXD1J1 S| #=cld]
1,000,000& 1,000
02 S3=gHl 29,325 12,825 16,500
OZUAEESFRFSA S ALt Mz &
U 2= 12,825,000& 12,825
OBOQIFTIRA 28 ADBRIAAY 1%
2 FX2eld 16,500,000 16,500
203 HR=H| 950 950
03 A= LR F&IH| 950 950
OHMAANE 28 22 =
1,000, 0002 *95% 950
405 AtatE = 5,000 13,250 A\8,250
01 Tt =S F=SH 5,000 13,250 28,250
OFe Bo=ss +Y 5,000,000& 5,000
=7 ZoHe!l Bosa JI=XNEdEH 2SR 77,092 53,004 24,088
Al 38,99
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2A:
X XH -
o e

=aak

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

Al 339,751
T 380,853

ool LXtel 29 1,342,948 1,193,514 149,434
= 663,446
Al 339,751
- 339,751

ZoHQ! X2l XJA(LerELxtel) 836,196 767,044 69,152
= 418,098
Al 209,049
- 209,049

101 21AH| 836,196 767,044 69,152
= 418,098
Al 209,049
- 209,049

04 JIZtN2 2N S 2+ 836,196 767,044 69,152

OFope! Xtel X (Lers dxel)

836,196,000 836,196
= 418,098
Al 209,049
- 209,049

ZoHel Xiel X (SXLRt2l) 175,472 154,556 20,916
= 87,736
Al 43,868
- 43,868

101 @124H| 175,472 154,556 20,916
= 87,736
Al 43,868
T 43,868

M ORINZZE2NSE S 175,472 154,556 20,916

OFOHe! Xl X (=SXILXtel)

175,472,000& 175,472
= 87,736
Al 43,868
T 43,868

ZoHel LXel X (AREMLXI2) 187,468 151,752 35,716
= 93,734
Al 46,867
- 46,867

101 @124H| 187,468 161,752 35,716
= 93,734
Al 46,867
- 46,867

M ORNZZ2NSE S 187,468 161,752 35,716
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2A:

X XH -
o=

Rl ZoHe! Xl 2g (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OFoel X2l XIR(AHLAI2)
187,468,000 187,468
= 93,734
Al 46,867
- 46,867
ZoHel YXiel X (LLEHOHI LA BSAIEZRI2]) 127,756 104,800 22,956
= 63,878
Al 31,939
- 31,939
307 glztol & 127,756 104,800 22,956
= 63,878
Al 31,939
- 31,939
11 AMRISXAEES 127,756 104,800 22,956
OLZEM QYEBSAI BEXLXel MY
127,756,000 127,756
= 63,878
Al 31,939
- 31,939
Zope! dxiel XNA(SSHMY XEE 332Ktel) 16,056 16,362 694
Al 8,028
T 8,028
307 glztol & 16,056 15,362 694
Al 8,028
- 8,028
11 AMEISXAIEEXS 16,056 15,362 694
OSSHML XEE ST At
16,056,000 16,056
Al 8,028
- 8,028
ol 2xgXtel 24 41,102 38,805 2,297
ZoHe! X2l XA (HHe 8 Fi7S &= dXjel 41,102 38,805 2,297
)
101 @124H| 40,682 38,385 2,297
M ORIMZZ2NSE S 40,682 38,385 2,297
OZoHel dxtel XA (HoHe! dg FX7
er=aixtel) 40,682
—Jl2= 1,058,200& «3H«9& 28,572
— %X 384,800 3 1,155
—F=5=g 192,400 x3&+0E 5,19
— 20| 66,0003 x3&+93 1,782
—dAES 52,0002 x3H 0 1,404
—=td= 60,0003 x3&+9& 1,620
—UEEE 22,0003 38+ 594
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2A:

(GISENESIY Relin);

S ZOoHe! LXtel XA
Chel: HOoHQ! EXYRe 29 (e A
=] X . CLO|( 5 = HANS }OH ST =3}
— e 120,000 *3H 360
201 L2 | 420 420
01 At=R2teld| 420 420
OZHel M8 =X+ &= BxdXel 2
A 140,000 3% 420




